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　10 月号から、平成 30 年度に実施したアンケート調査結果をシリーズでお知らせしています。このアンケー
トは、昨年 10 月に町内在住の 15 歳以上の方 1,000 名を無作為抽出し実施しました。なお、回収率は 32.0％
でした。3 回目の今回は「女性が職業を持つことについて、どのように思いますか。」です。

企画：ふそう男女共同参画懇話会
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男女共同参画

     コ
ラム

扶桑町男女共同参画プラン策定にあたってのアンケート
調査結果について ③～ 女性が働くことについて ～

平成 20 年調査では、「結婚・出産にかかわらず、
ずっと働き続ける方がよい」が 23.9％、「子ど
もができたら仕事をやめ、大きくなったら再び
働く方がよい」が 50.4％という結果だったこと
から、「結婚・出産にかかわらず～」が大きく増え、

「子どもができたら～」が大きく減っています。

　ただ、自由記載からは、「人それぞれ、個人個
人」や「女性も働くべきと決めつけなくても良
いと思う」という意見も多く見られました。

　「結婚したら家庭に入るのが当たり前」「仕事
をしていると子どもが可哀想」と言われたこと
が過去のことになるのは非常にいいことです。
働き続けたいと思う女性が、子育てと仕事を両
立できるような環境づくりがいっそう大切です。
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今月号の表紙

 絵の題　「笑顔のあふれた扶桑町」
　毎年町民がたくさん集まる走ろう会。　　　　
　息も白くなる寒い冬の朝ですが、たくさんの人
の笑顔があふれています。友達といっしょに走っ
て心も体もポカポカです。　　　　　　　　　　
　私は、走ろう会に参加することが毎年楽しくて
にぎやかな会場がとても印象的です。また、走っ
た後のすがすがしい気持ちが大好きです。　　　

 絵の題　「 毎年にぎわう 走ろう会 」
町の人口

（11 月 1 日現在）

人口 34,817 人（＋ 19）

男 17,354 人 （＋ 5）

女 17,463 人（＋ 14）

世帯数 14,207 世帯  （＋ 14）
　※（　）前月比

ス マ ホ
で広報紙

アプリで読むには

まずは上のＱＲコードから
ダウンロード！！
※通信料は利用者負担です。

休業日
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役　　　　場
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土曜日・日曜日・祝日

保健センター
☎（93）8300

土曜日・日曜日・祝日

総合福祉センター
☎（91）1151

 月曜日

総 合 体 育 館
☎（93）2441

 火曜日

扶桑文化会館
☎（93）9000

 月曜日（祝日は除く）・
 火曜日

中 央 公 民 館
☎（93）7211

 火曜日

図 　 書 　 館
☎（93）8630

 火曜日 ・第３水曜日

学習等供用施設  月曜日・祝日
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　図　女性が働くことについて（平成 30 年調査）
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　図　女性が働くことについて（平成 20 年調査）

◆扶桑町内主な犯罪発生状況 ( 暫定値 )

（昨年同期）

10 月 １～ 10 月

刑法犯総数 16 件
（14 件）

128 件
（184 件）

住宅対象侵入盗 0 件
（0 件）

7 件
（22 件）

車 上 ね ら い 0 件
（2 件）

7 件
（12 件）

自 転 車 盗 4 件
（2 件）

28 件
（37 件）


